



Тільки разом
здатні
наблизити
Перемогу

У Наталинській громаді
активно підтримують
військо

2 с.

Закон
про мову:
винятку
для бізнесу
немає

3 с.

Сторінка
"Господар"

Після збирання врожаю
настала пора
готуватися до весни

6 с.

Осінні турботи
хліборобів

У регіоні триває збір
нового врожаю зернових
та зернобобових
культур.

Аграрії Харківщини намолотили понад один мільйон 318 тисяч тонн зерна, зокрема мільйон тонн пшениці. Також продовжують збирати гречку та просо, розпочали косовицю та обмолот соняшника й сої.

«Сільськогосподарські підприємства Красноградського, Лозівського та Богодухівського районів майже завершили збір озимих культур. Деякі вже розпочали збирати пізні зернові. Найвищий показник врожайності на Богодухівщині — 46,5 ц/га, там намолотили майже 190 тисяч тонн з площі 40,8 тис. гектарів. Це половина до прогнозу», — розповів заступник начальника Харківської обласної військової адміністрації Євген Іванов.

Крім того, господарства області готують ґрунт під посів озимих культур під урожай 2024 року. Господарства Лозівського та Ізюмського районів завершили сіяти озимий ріпак. А озимію пшеницею засіяно понад 4 тисячі гектарів.

kharkivoda.gov.ua

Що потрібно
першокласнику

Приємний подарунок зробили дівчаткам і хлопчикам Кеґичівської громади представники Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. 158 першокласників отримали від цієї благодійної організації рюкзаки, наповнені шкільним приладдям.

Тож хай новий навчальний рік для наймолодших учнів буде безпечним та цікавим.

Мільярди — до бюджету Як боротьба з корупцією допомагає здолати ворога



Викриття масштабної корупції у Верховному Суді чи махінацій у Фонді держмайна — за останні півроку Україну сколихнула низка гучних викриттів у різних гілках влади. Сума коштів, конфіскованих у топ-корупціонерів, сягнула сотень мільйонів гривень. Але куди далі потрапляють ці гроші? Та що, крім фінансових надбань, дають державі успішні антикорупційні справи, — з'ясовував Центр громадського моніторингу та контролю.

1,7 МІЛЬЯРДА ГРИВЕНЬ — ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ ВІД ДІЯЛЬНОСТІ НАБУ

Якщо пригадувати найгучніші викриття цього року, першою можна згадати справу заступника міністра розвитку громад: чиновника схопили на отриманні 400 тисяч доларів хабара. Це трапилося в січні, а вже у березні на країну чекало нове гучне розслідування. Національне антикорупційне бюро та Спеціалізована антикорупційна прокуратура викрили злочинну організацію на чолі з колишнім головою Фонду держмайна Дмитром Сенниченком. Впродовж 2019-2021 років зловмисники заволоділи понад 500 мільйонами гривень коштів АТ "Одеський припортовий завод" та АТ "Об'єднана гірничо-хімічна компанія". А сума неправомірної вигоди, яку отримали за весь час, становить понад 2 мільярди гривень. У травні країну вразила справа голови Верховного Суду Всеволода Князева, якого затримали на рекордному хабарі — 2,7 мільйонів дола-

рів. Гроші Князев отримав від власника групи "Фінанси та кредит" Костянтина Жеваго за ухвалення Верховним Судом рішення, яке було вигідним Жеваго.

Як розповів у Медіацентрі Україна — Укрінформ директор НАБУ Семен Кривонос, економічний ефект від діяльності антикорупційного бюро лише у першому півріччі цього року сягнув майже 1,7 мільярда гривень. Йдеться не тільки про кошти, конфісковані судом у корупціонерів, а й про гроші, які повернули до бюджету внаслідок діяльності відомства. «Ця сума перевищує витрати на НАБУ, передбачені у державному бюджеті», — зазначив Кривонос.

А загалом відшкодування збитків у межах кримінальних проваджень НАБУ та САП з 2015 року до 30 червня 2023 року сягнуло вражаючих 6,7 мільярда гривень. **ЗА КОНФІСКОВАНІ КОШТИ ЗНИЩУЮТЬ ОКУПАНТІВ**

Від початку повномасштабного вторгнення, Сили оборони України отримали майже 2 мільярди гривень завдяки

НАБУ і САП, з них 662 мільйони — лише за перше півріччя цього року. Водночас, керівник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Олександр Клименко зазначив, що кошти: і конфісковані, і сплачені обвинуваченими за результатами угод, використають безпосередньо на ліквідацію окупантів на фронті.

«Кошти, спрямовані САП в цьому році, були одним з перших джерел фінансування проекту "Армія дронів", платформи UNITED 24. Дрони, закуплені за ці кошти, вже перебувають на полі бою, вони знищують як ворожу техніку, так і самих окупантів», — розповів Клименко.

КОРУПЦІЇ НЕМАЄ МІСЦЯ ПІД ЧАС ВІЙНИ

За перше півріччя 2023 року НАБУ скерувало до Вищого антикорупційного суду 58 обвинувальних актів стосовно 147 осіб, що є рекордним показником діяльності. «І враховуючи тенденції, наші показники в майбутньому, я беру на себе сміливість сказати, що 2023 рік буде найрезультативнішим за всі 8 років діяльності НАБУ та САП», — наголосив керівник САП Олександр Клименко.

Своєю чергою директор НАБУ Семен Кривонос додав, що пріоритетними напрямками діяльності антикорупційних відомств сьогодні є оборонна сфера та сфера відновлення, енергетика. «В умовах війни, ми абсолютно переконані, що корупції — немає місця», — наголосив він.